



**Urząd
Miasta
Kołobrzeg**

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax. 94 35 23 769
e-mail: urzad@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

PN-EN ISO 9001:2009

I.7013.6.2011.VII

Dotyczy: Przetargu na: „Zabezpieczenie przeciwpowodziowe dzielnicy zachodniej w Kołobrzegu. Budowa kolektora deszczowego Dn-800 i Dn-600 – etap II.”

Wydział Inwestycji Urzędu Miasta Kołobrzeg zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r Nr 113, poz. 759 z późn. zm) udziela wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Zestaw odpowiedzi nr 1

Pytanie nr 1.

W wyniku weryfikacji dokumentacji przetargowej prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy ilościami zawartymi w przedmiarach a projektem budowlanym. Zgodnie z PB kanalizacji sanitarnej dn 800 jest 1.384m natomiast w przedmiarze 1.190m jaką długość wykonawca powinien przyjąć do wyceny?

Odpowiedź 1:

Do wyceny przyjąć 1199 mb kolektora. Odcinek od ul. Wylotowej do ul. Klonowej o dł. 185 mb został wykonany i oddany do użytku w 2011 roku.

Pytanie nr 2.

Zgodnie z PB kanalizacji sanitarnej dn 600 jest 210m natomiast w przedmiarze 170m jaką długość wykonawca powinien przyjąć do wyceny?

Odpowiedź 2:

Wycenić zgodnie z przedmiarem robót. Odcinek pod ul. Wylotową został wykonany w trakcie realizacji przebudowy ul. Wylotowej.

Pytanie nr 3.

Zgodnie z PB studni dn 1200 jest 21 kpl natomiast w przedmiarze 17kpl jaką ilość wykonawca powinien przyjąć do wyceny?

Odpowiedź 3:

Patrz. odp. Nr 1. Do wyceny przyjąć 17 kpl.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający dopuści inne rozwiązania materiałowe dla zaprojektowanych kolektorów np. z rur PP fi 800,600 mm SN 4 lub SN 8 łączonych na uszczelki oraz studni betonowych z elementów z betonu klasy B45 (C35/45), wodoszczelnego W8, mrozoodpornego F-150, elementy studzienek betonowych łączone ze sobą za pomocą uszczeltek gumowych z dnem studni prefabrykowanym z wyrobioną kinetą i przejściami szczelnymi dla rur kanalizacyjnych?

Odpowiedź 4:

Zgodnie z zapisami pkt. 2 Uwagi cz. III siwz – opis przedmiotu zamówienia cyt. „Materiały ujęte w dokumentacji technicznej oraz przytoczone w SIWZ należy traktować jako poglądowe. Dopuszcza się zastosowanie innych niż podane w dokumentacji projektowej materiałów pod warunkiem zachowania nie gorszych parametrów technicznych – równoważnych. Dobór materiału wymaga uzgodnienia z inwestorem.”, pragniemy poinformować, że dopuszczamy zaproponowane zamienne rozwiązania materiałowe.

Z poważaniem

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI

mgr inż. Janusz Strucki

